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PA = ✗a. Pasa IT)
,
ideal (vaske) blanding

2. Deter Henry's Iou, gjelder for fortynude blandings
Ks 1T¥ ⇒ Doble trykk haberer H

c) 1
.
Molbalanse :

Inn - Ut + Gen = ᵈ¥d
O - V + 0

⇒ dug =
- V Ikr at n =L)

⇒
= - v ⇒ DL : -Vdt

Konponent :

d¥¥ = - yv

✗ ddt-t.tn#=-Vy => ✗ DL + Ldx = -Vydt
2.

✗ IL + Ldxsydl



Ldx.ly#dLyd.,Y---dt-/inkgrerer
£?¥×=f"dt

Lo h

3. f'
°
"

dx
10-2 100×-1

= In ¥

µ
-4

lnliln ↳ + [Kahn 199×1] ,=ln↳+faln(%÷ )

↳ =L , eh
(108%9)

4=4.108%9
4=1000.100-1/99

mo4

t=↳jL_ =

45,45mn

" molls
'-455€



"

÷:
"

.

Antar steady state, da er Na lih over aH
.

Nf - ka (G- Gi) K ! ¥ ⇒ cj-k.cn

Nm = D"I%c ,

*
- C;) ((* = K :c , i )

Np = kczlczi-G)

Na = ka (C ,
- (7) ⇒ N÷

,

= G- Ci Er Klass her
,
men resultant errett

NA = D kit .ci) ⇒ ¥:-, = CF-CF

Nike. /CE - G) ⇒ 1¥ = Cat - Ca

⇒ Summoner atte :

Nike,

+ ¥1, + = G -G

G - Cz =

G - Cz

⇒ N"
( tee.%¥% + £

.
) ( tea + ¥ + E)

"""



c) ¥ --2,7104 SIM

= 5.105 slm

II. = 4,5 - Ñs1m

5-

Kc = 5172.10551m ,

% vis = 5,72
' 100% = 87,4%

d) µ, =

(215-013).to?kmdA/m3m2=zg46.1o-8kmo-As.m-
5,72105 Stm

A = %¥t= 0102kW
/3600$

3,846.10-81M$ .me
=|44g

e) Far at ¥ ⇒ 0 ,

pm:C '¥☐)75;%%"mm%_ 3.33.105 Hm

ki-7.83.WS/m-

⇒ µ, =G, =
(2,5-0,3)-10-2 kmol A/mm2

7,83 > 105 51in

NA - 2.81.10
-7km011

M2 . S


